

银十车市·车型

对于消费者来说,购车当然是车型越多越好。近期,又有一大波新鲜感爆棚的车市新“成员”接连上市,以智能炫动的新形象强悍出场。在风格迥异的车型中,哪款才是你的最爱?

新品上市风尚足

本报记者 苏立萌 李汪洋 郭超飞

【运动风】

广汽三菱新劲炫 ASX 两周年纪念日版

日前,河南三菱携广汽三菱新劲炫 ASX 特装车型——新劲炫 ASX 两周年纪念日版,在郑州感恩上市,新车官方指导价为 16.98 万元。

作为成立仅两年时间的新生代企业,广汽三菱从零产品顺利步入两款产品的“双核驱动”时代,以超常规发展在 SUV 市场占据一席之地。广汽三菱首款 SUV,新劲炫 ASX 也将随之走过飞速成长的两年。此次两周年纪念日版的推出,将进一步强化新劲炫 ASX 的竞争优势,为竞争激烈的河南 SUV 市场再添战火。

据悉,新劲炫 ASX 两周年纪念日版加装的高品质真皮座椅,质地均匀细腻,耐磨性和透气性俱佳。增配的车顶行李架、前后保险杠及侧踏板在有效地拓展了车内空间,满足更多户外旅游、探险需求的同时,也与新劲炫 ASX 小鲨鱼的独特外表相得益彰,整体形象更加霸气。

新劲炫 ASX 两周年纪念日版还为推崇智能科技的用户带来了更大的惊喜。其中多功能雾灯(天使眼)增加日行灯功

能,增加雾灯亮度,另外配置的 9 英寸 DA 导航一体机,将导航、倒车影像与蓝牙语音、音频视频播放等多种功能集于一体,全面满足在行车过程中,对路线引导、语音通话和娱乐、泊车等方面的需求,实现了行车安全与便捷操作的完美结合。

此外,在车型方面,新劲炫 ASX 将形成 1.6L 标准版、2.0L 舒适版、2.0L 精英版、2.0L 两周年纪念日版、2.0L 豪华版、2.0L 尊贵版、2.0L 旗舰版两个排量七个版本的丰富选择。

【青春风】

北京现代 ix25

近日,“正青春 新力量”北京现代 ix25 在郑州国贸 360 广场宣布上市,这是北京现代旗下首款小型 SUV,新车提供两款发动机共计六款车型,售价区间为 11.98 万元~17.98 万元。目前,新车全面开售。

外观方面,北京现代 ix25 的外观采用了现代家族流体雕塑设计风格,整体方正的造型透着一股阳刚之气。进气格栅采用六边形设计,三横条帽造型非常具有立体感。此外,融入 LED 光源的前大灯组造型非常犀利,配合梯形雾

灯设计使前脸看起来更加时尚。

内饰方面,北京现代 ix25 内饰设计简洁不失大气,整体采用双色材质搭配,视觉效果上非常彰显时尚感。仪表盘采用双仪表配合电子液晶显示屏设计,中控台配备有一款带触摸功能的电子液晶显示屏,下方空调控制区域设计非常简洁。

动力方面,北京现代 ix25 搭载 1.6L 和 2.0L 两款发动机,其中 1.6L 发动机最大功率 125 马力,峰值扭矩为 151 牛·米;而另一款 2.0L 发动机最大功率 160 马力,峰值扭矩 192 牛·米。传动系统与 2.0L 发动机配备的是 6 速手动和 6 速自动变速箱。此外,顶配车型还提供四驱系统。

【时尚风】

广汽本田首款 SUV 缤智

10 月 25 日,广汽本田首款 SUV 缤智 (VEZEL) 在上海东方体育中心上市。本次上市的为缤智 1.8L 车型,共 4 个版本,分别为 1.8L 6MT 精英版、1.8L CVT 精英版、1.8L CVT 豪华版、1.8L CVT AWD 旗舰版。

此次缤智上市发布会以“HACK THE CITY”为主题,创意市集、FM 直播

主持、新生代歌手等创新元素的大量引入,颠覆了传统发布会形式,打造了一场契合缤智品牌格调的先锋艺术嘉年华。

外观设计将轿跑车的时尚外观与 SUV 张力十足的形象完美融合,颠覆你对 SUV 的固有观感。造就了动感、时尚的“最潮 SUV”。缤智还拥有超级别的宽敞空间。长达 2610mm 的轴距,让驾乘者获得媲美更高级别 SUV 的腿部空间。此外,缤智大量采用 FUNTEC 技术,通过丰富的先进配置,实现优异的使用体验。高效能 1.8L i-VTEC 发动机配合新一代 CVT 变速器,最低综合工况油耗仅为 6.5L/100KM,实现了在节油性与驾控感的平衡。

广汽本田总经理水野泰秀表示,作为继雅阁 (Accord)、飞度 (FIT) 之后, Honda 倾力打造的第三款全球车型,缤智在日本推出之后,一直稳居日本市场 SUV 车型销量冠军。此次在中国的上市,标志着广汽本田开启全新的 SUV 时代。缤智享有“三年或十万公里”整车保修政策。缤智 1.8L 车型即日起将在广汽本田全国特约销售服务店同步上市。

与此同时,缤智“Hack The City”最潮试驾巡展也登陆各大城市,为广大“潮流先行者”提供试驾体验机会。

资讯速读

河南伟业 景逸 S50 试驾会举办

本报讯 近日,风行景逸河南伟业店在黄河大堤举行了风行景逸 S50 深度试驾会,现场观众通过试驾对景逸 S50 的充沛动力、卓越性能给予了充分肯定。

景逸 S50 是东风风行以“均衡”、“高品质”造车理念打造的“高品质越级家轿”。它以 A+ 级产品标准进入 A 级车市场,是一款带给 80 后人群的“越级力作”。

景逸 S50 采用德系车最流行的 3H 高刚度车身,全车配备 6 安全气囊,此外还有 TCS 牵引力控制系统、VDC 车辆动态控制系统以及 BOS 制动优先系统等,这些安全设施能够全面保护消费者的驾车安全。

据介绍,景逸 S50 还开创了第二代自主品牌产品的全新操控体验,历经严苛的道路测试和精准的底盘调校,再配以 C-EPSC 电动助力转向和速可变助力,使驾驶更便捷易开。

动力上,景逸 S50 采用来自三菱成熟的 1.5L 和 1.6L 的黄金排量发动机,充沛的动力输出位于同级车前列。两款发动机分别匹配格特拉克手动变速箱和比利时邦奇 CVT 无级变速箱,其百公里油耗仅为 6.2L。

此外,景逸 S50 还拥有超越同级别车的舒适驾乘空间,轴距长达 2700 毫米,与 B 级车空间相当。通过长达两年的 NVH 性能测试调校,景逸 S50 NVH 性能达到主流合资品牌车型水准,拥有舒适安静的宽适驾乘空间。其全系标配的“博世 9.0 版本 ESP”,更为消费者带来了全面的安全防护,体现了东风风行对于家庭安全的人本关怀。(郭超飞)

奇瑞汽车 大型团购会郑州站收官



本报讯 10 月 26 日,由河南百达奇瑞 4S 店主办的奇瑞厂家大型酒店团购会,在弘润华夏大酒店开幕,河南 14 个地市奇瑞经销商齐聚郑州,参与人数超过 1000 人,短短两个小时共成交 403 台奇瑞汽车。

据了解,此次团购会推出大幅度优惠活动,每重大礼都是让人惊喜。现场不仅推出 500 台奇瑞特检车,还伴随有百元签到礼、现场游戏参与奖品、代金券、现场交 1000 抵 10000 等诸多钜惠政策,此外,前 10% 订车客户还可获得千元交强险,前 11%~30% 的订车客户则可获得 500 元的油卡。这些优惠活动的推出,瞬间点燃了现场购车气氛,多数消费者随即填下订单。

目前,这场火爆的千人团购会已经结束。不过,为了让更多未能到场的客户享受到大幅度优惠政策,郑州百达奇瑞 4S 店即日起延续团购会部分特价车政策。(郭超飞)

美驰名车二手车店开业

本报讯 10 月 25 日,郑州美驰名车盛大开业。作为一家二手机动车经纪有限公司,美驰名车是主要从事二手车经营的合法私营企业,也是国家认可的评估公司,在全国二手车行业拥有一定的知名度。

据介绍,该公司主营二手车收购、销售、置换、免费评估等业务,有 3000 多平方米实体展厅,有大量现车做实地展示,车源丰富,品种齐全,能同时满足不同消费者的购车需求。

“美驰名车将立足中原,做优质豪华车经销集团。同时,我们将不断提高产品和服务,让客户感受到更为贴心的专业服务。”其相关负责人称,“美驰名车坚决杜绝事故车等问题车型,并承诺 7 天无理由退换,一年或两万公里质保。并以诚信、公正的服务理念,全心全意为每一位顾客提供最优质的产品和最贴心的服务,逐步打造一个标准、专业、高效的二手车体系,为二手车市场健康发展尽自己的一份力量。”

据了解,在社会责任方面,美驰名车还专门建立有“美驰名基金”,主要致力于慈善事业。(李汪洋)

银十车市·活动

激情赛事秀风采

本报记者 苏立萌 李汪洋

对于每日行驶在城市拥挤道路上的车主来说,极速驰骋无疑令人心向往之。近日,就有释放野性的激情赛事让车主们为之疯狂,车手们在赛场上大秀特技、随风驰骋、尽显风采,为车市平添活力。



中国全地形车锦标赛(邓州站)比赛现场

传祺 GS5 速博黄金动控体验营启幕



10 月 24 日,传祺 GS5 速博“黄金动控体验营”郑州站火热开启,GS5 速博领衔家族旗下车型 GS5、GA3S 视界齐聚中原。现场,精彩绝伦的漂移车舞表演,吸引了众多百传祺车迷的目光。在亲身体验 T-7speed 黄金动控组合卓越的动力性和平顺性之后,传祺车迷还参加了 GS5 速博专属“竞速赛”。

据了解,传祺 GS5 速博“黄金动控体验营”是今年“没有弯道的传祺世界”的活动主题。作为传祺全

国大型品牌试驾活动,10 月 24 日于郑州、哈尔滨两区域率先启动后,随后将在天津、西安、合肥、昆明、成都、深圳等城市陆续展开。

GS5 速博竞速赛采用计时制,赛道设置包含直线加速、蛇形绕桩等路段。比赛过程中,GS5 速博搭配的 T7Speed 黄金动控组合与扎实的底盘,在赛道中展现出强劲的动力性能与底盘稳定性,单圈成绩不断刷新。此外,GS5 速博还采用 i-4WD 智

能适时四驱系统,使消费者能够更加从容面对极端路况。

“为亲人造好车”一直是广汽传祺坚持的造车理念。GS5 速博黄金动控体验营,除了设置 GS5 速博 Super 竞速区、体验区和互动区的同时,还特别设立了儿童区。

据了解,在此次郑州站 GS5 速博竞速赛中,有三名优胜者获得参加 11 月在深圳举行的全国总决赛的资格,将与全国优胜车主巅峰对决,角逐车王桂冠。

中国全地形车锦标赛(邓州站)举行

10 月 24 日,为期两日的 2014“雪阳”杯中国全地形车锦标赛(邓州站)在邓州市汽车文化主题公园举行。

此次锦标赛(邓州站)设置运动车型组、通用车型组和 UTV 车型组 3 大类别,凌鹰运动车型组个人赛及队赛、环松通用车型组队赛、通用车型公开组队赛、运动车型公开组个人赛及队赛、杰纳 UTV 车型组个人赛等 5 组比赛,采用国家一级全地形车专用赛道,以油水坡、轮胎坑、水潭、泥坑、双丘及多弧度弯道等考验车辆的通过性、复杂地形的适应性。

重庆环松集团、浙江凌鹰机车和常州杰纳作为中国全地形车品牌代表,大力支持本次比赛,为大赛提供了环松 700CC 通用型赛车、凌鹰 250CC 运动型赛车和 1100CC 的 UTV 车型赛车。急速上坡、急转、腾空,赛车精湛的驾车技艺和顽强的竞技精神在优质赛车的保障下,在国内独一无二的综合性赛场上展现的淋漓尽致,使比赛更加刺激,更加精彩。

赛事精彩纷呈,赛况规模空前。此次锦标赛云集了全国 24 支车队 82 名顶级车手,他们在邓州赛场上纵横驰骋,各展身手,赛出了最高水平,为全地形车爱好者奉献了一场精彩的视觉盛宴。经过两天比赛,3 轮激烈角逐,北京四海龙腾赛车队杨浩获得凌鹰运动车型组冠军,江门巨盛车队荣获运动车型公开组冠军。

据了解,中国全地形车锦标赛自 2012 年开赛以来已成功举办 3 届,全地形车这项激情、狂野、刺激的休闲运动走进公众视线,为国内全地形车爱好者提供了一个竞技平台,得到了越来越多的关注。作为国内唯一一个 A 级全地形车赛,无论是赛事规模、赛制设置、赛场建设,还是赛事组织、赛事运营等位列国家顶级、国际一流水平,上百家主流媒体将对赛事集中报道,巨大的赛事影响力将成为展现城市人文风貌,带动社会和经济双重视效的新型平台。

此次比赛将全地形车这一极限激情运动与邓州的文化底蕴动静结合,更好更快地推动邓州社会、经济、文化发展步入快车道。